



ADDENDUM #03

September 19, 2023

RFI #1:

Do you know what your alternate day for a walk through might be?

Response:

The alternative walkthrough availability depends on the interest expressed by prospective bidders. Please notify Bids if this is of interest to you.

RFI #2:

In regard to the PLA, does the supervisory staff i.e.: Project Manager, Superintendent, Assistant Superintendent, and Safety Office have to be Union? Or are they considered management?

Response:

Supervisory staff are considered management, and do not have to be union. The PLA only covers trades employees.

